

更生70攜手逐夢躍向未來中區幸運草市集創業博覽會

【本刊訊】臺灣更生保護會70週年系列活動陸續推展，7月3日下午假彰化縣員林鎮龍燈主題公園集結中部苗栗、臺中、彰化、南投、雲林5分會合辦「更生70攜手逐夢躍向未來」幸運草市集創業博覽會，計有34家更生企業主、9個監所藝文教化及自營作業產品展（示）售與6個公益團體參與宣導。法務部主任秘書施良波、保護司司長游明仁、高檢署檢察長王添盛、臺中高分檢察長江惠民等長官與會揭幕，中部五地檢察署檢察長及佳賓也都蒞臨參與本次盛會。

施主任秘書致詞感謝高檢署檢察長王添盛即臺更保董事長所領導的總會

及分會工作團隊，不餘遺力的努力和付出以致力於更生人重生和家庭扶助，他並感謝社會各界長期以來對更生保護工作的支持與協助，同時殷切期望將來更能拓展更保服務觸角的深度和廣度，繼續努力使更保工作在社會上持續發光發熱。

曾經在民國74年因演出系列電影走紅的小童星「好小子」顏正國，後因交壞朋友染上毒癮，曾「7進7出」臺北少年觀護所，90年又涉及擄人勒贖案，被判刑15年。服刑期間他參加書法班習字修身養性並參加無數次全國書法比賽獲得多項獎項。出監後他開設「書法研習班」在社區中教學書

法，也時常到學校及監所現身說法分享年少誤入歧途、改過向善的經驗，呼籲青少年切莫盲從或逞匹夫之勇，期勉能惜福感恩，把握當下認真學習。更生70，臺灣更生保護會更假此活動開幕式聘他擔任「更生大使」，期許更生保護工作伙伴、支持者及社會各角落更生朋友們一起攜手逐夢躍向未來。



公平會政風室辦理行政透明與廉能治理專題講座

【本刊訊】政府積極推動「國家廉政建設行動方案」，冀期強調政府資訊公開及提高決策透明度，均能全面做到『資訊可解讀性』及『民眾監督可及性』，達到民眾能積極參與監督政府施政的目的！

行政院公平交易委員會政風室為能積極協助機關推動業務行政公開化、透明化，於中央聯合辦公大樓13樓簡報室舉辦推動行政透明措施廉政專題演講，特邀請臺灣透明組織常務理事

陳俊明主講，講題為「行政透明與廉能治理」。目的在於協助機關積極推動政府建構有助良善公共治理的行政透明措施，並讓同仁瞭解「行政透明與廉能治理」的相關性及重要性，塑造廉政透明新觀念，進而執行改造機關行政措施透明化的廉能制度。

公平會政風室辦理本次推動行政透明措施政風專題演講，除配合「國家廉政建設行動方案」重點作為，並能積極協助會內各項業務推動透明措

施，使政府各項政策均能做到資訊公開化、透明化，有效提高了政府的行政透明度。

本次專題演講邀請中央聯合辦公大樓南北棟進駐機關人員共襄盛舉，讓參與人員瞭解，行政透明是政府施政核心之一環，推動行政透明可以促進政府機關的廉潔風氣，滿足人民知的權利與增加外部監督力量，督促政府以前瞻、求變、創新，提高行政效率，提昇服務品質。

臺北市相驗暨解剖中心啟用打造符合國際法醫鑑識水準

【本刊訊】臺灣地方法院檢察署檢察長蔡碧玉7月6日下午率同主任檢察官汪南均、書記官長邱秀玉等人至臺北市第二殯儀館，與臺北市柯市長共同主持「臺北市相驗暨解剖中心」啟用典禮。法務部檢察司司長林邦樑、臺灣士林地方法院檢察署檢察長林朝松、臺灣新北地方法院檢察署檢察長周志榮、法務部法醫研究所病理組組長蕭開平、研究員潘至信，以及臺北市民政局局長藍世聰、臺北市殯葬管理處處長黃雯婷均到場觀禮。

蔡檢察長致詞時表示，欣見「臺北

市相驗暨解剖中心」的整建更新啟用。解剖室是檢察官偵查刑案發現真實最關鍵的地方，透過法醫解剖屍體，許多凶案得以真相大白，被害人得以沉冤昭雪，正義因而獲得實現。解剖，是科學偵查的必要方法，現代化的解剖室是刑事鑑識能力進步的指標，也是民主法治國家的象徵。感謝臺北市政府動支市府第二預備金新臺幣一千七百餘萬元，大力支持相驗暨解剖中心之設備現代化，提昇科學鑑識水準。

整建後之解剖室正式定名為「臺

北市相驗暨解剖中心」，英文名稱為Taipei City Forensic Inspection and Autopsy Center (TFIAC)。這座位於全國首善之都的相驗解剖中心，現代化之設備在國際間毫不遜色。相信啟用後，將立即讓市民有感。

